1-3回家作業           ____年____班____號 姓名____________________
一、選擇題 ( 每題 4 分，共 60 分 )

(　　)1. 下列何者不可能是多項式A除以－2x＋3的餘式？
(A) 0　　(B)3　　(C) 2x－5　　(D) 1
(　　)2. 多項式A為6次式，B為4次式，C為5次式，則 EQ \F( A×B ,C)的商式為幾次式？
(A) 19　　(B) 15　　(C) 6　　(D) 5
(　　)3. 求 ( 11x2－7 )÷( 2x－1 ) 之餘式為何？
(A)  EQ \F( 11 ,2)　　(B)  EQ \F( 11 ,4)　　(C)  EQ \F( 17 ,4)　　(D)－ EQ \F( 17 ,4)
(　　)4. 若 ( ax－2 ) ( 2x＋3 ) 的係數和為10，則a＝？
(A) 5　　(B) 4　　(C) 3　　(D) 2
(　　)5. 設 (－8x3＋6x－3 )÷( 2x－1 ) 的商為－4x2＋mx＋n，則下列何者正確？
(A) m＝－2　　(B) m＝2　　(C) n＝－2　　(D) n＝3
(　　)6. 設y的多項式A、B均為五次式，則下列何者正確？
(A) A＋B為五次式　　(B) A－B為零次式
(C) A×B為十次式　 　(D) A÷B為一次式
(　　)7. 下列四個敘述，哪一個是正確的？
(A) 3x表示3＋x　　　　(B) x2表示x＋x
(C) 3x2表示3x．3x　　(D) 3x＋5表示x＋x＋x＋5
(　　)8. 若 EQ \F( x2＋2x＋4 ,x－1 )＝( x＋3 )＋A，則A＝？
(A)  EQ \F(7, x－1 )　　(B) 7　　(C)  EQ \F(1, x－1 )　　(D) 1
(　　)9. 若2x2－kx＋3可被　( x－1 )　整除，則k＝？
(A) 3　　(B) 4　　(C) 5　　(D) 6
(　　)10. 以分離係數法做多項式的除法如下圖，則符號◎所代表的數字為何？
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(A) 1　　(B) 2　　(C) 3　　(D) 4
(　　)11. 若2x＋ EQ \F(1, 2x )＝3，則4x2＋ EQ \F(1, 4x2 )＝？
(A) 6　　(B) 7　　(C) 8　　(D) 9
(　　)12. 設a、b為整數，若 EQ \F( 3x2－10x＋a ,x－2)＝3x＋b，則a－b＝？
(A)－4　　(B)－12　　(C) 4　　(D) 12
(　　)13. 設A為多項式，若 ( x3＋2x2－3x＋1 )÷A的商式為 
( x－2 )，餘式為11，則A＝？
(A) x2－3　　(B) x2＋4x＋5　　(C) x2＋4x－11　　(D) x2－3x
(　　)14. 設x3－2x2＋3x－1＝a ( x＋1 ) 3＋b ( x＋1 ) 2＋c ( x＋1 )＋d，求d＝？
(A)－1　　(B)－3　　(C)－5　　(D)－7
(　　)15. 已知 ( x－1 ) ( x－2 )＝5，則 ( x2－3x＋1 )＋( 3x2－9x－4 )－11＝？
(A) 0　　(B)－11　　(C)－2　　(D) 1
二、填充題 ( 每格 3 分，共 33 分 )

1. 若一長方形的面積為 ( 12x2－13x＋3 ) 平方公分，長為
 ( 4x－3 ) 公分，則：
(1) 寬為______________公分。
(2) 周長為______________公分。
2. 設 ( x2－ax＋1 ) ( 3x－2 ) 的展開式中，x2項係數是－8，則x項係數是______________
3. 若g ( x )＝x2＋mx＋n以x＋1除之，得餘式－1；以x－2除之，得餘式5，則m＋n＝______________
4. 化簡 ( x2＋x＋1 ) ( x2－x＋1 )－( x－1 ) ( x＋1 ) ( x2＋1 )＝______________
5. 〔( 5x－2 )－(－x2－4x＋2 )〕÷( x－2 ) 的餘式為______________
6. ( x2＋4x－1 ) ( x－1 )÷( x－2 ) 的商式為______________，餘式為______________
7. 有一多項式除以 ( 3x2＋x ) 得商式為 ( x2－1 )，餘式為 
( x＋3 )，則該多項式為______________
8. 若2x2＋6x－16＝0，則 ( x－7 ) ( x＋7 ) ( x＋10 ) ( x－4 )＝______________
9. 已知多項式A除以多項式B，其商式為x＋1，餘式為2，則3A÷2B的餘式為______________
三、計算題 ( 7 分 )

1. 設A、B為多項式，若A÷( x－2 ) 的商為B，餘式為3，且B÷( x＋3 ) 的餘式為2，則A÷( x－2 ) ( x＋3 ) 的餘式為何？
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